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Ukrajina se stala předmětem „skrytého vyjednávání“
6.6.2022

Čím déle trvá ruská speciální operace na Ukrajině,
tím je obtížnější pro západní partnery udržet
jednotu. Zdá se, že jejich prvotní strategie
„ekonomického blitzkriegu“ selhává.

Zřejmě si mysleli, že pokud přestanou Rusům
prodávat kabelky Louis Vuitton, lego a hamburgery, tak ti vzápětí zorganizují
revoluci.

Zní to sice hloupě jako scénář z nějakého animovaného filmu. Jenže taková je dnes
úroveň myšlení západních elit. Jelikož rychlé vítězství v ekonomické válce selhalo, v
řadách „západních partnerů“ dochází k rozkolům.

Jak chápat „bidenismy“
Celé to kupodivu začal americký prezident Biden. Minulý týden překvapivě
publikoval v New York Times článek s názvem „Co Amerika udělá a co neudělá na
Ukrajině“. Vysvětluje v něm, proč USA dodávají Ukrajině tuny zbraní.

Pokud si myslíte, že kvůli udržování konfliktu a potěšení ze smrti Rusů a Ukrajinců
včetně nevinných civilistů, tak vás Biden rychle vyvede z omylu. Raketomety,
vrtulníky či těžké drony dodávají Ukrajině údajně čistě pro „mírové účely“. Cílem má
být poskytnout Ukrajině nejvýhodnější pozici u jednacího stolu s Ruskem.

Je zajímavé, že Biden ještě v březnu o Putinovi řekl, že „tento muž musí
jít“. Najednou zmírnil tón. "Přestože nesouhlasím s panem Putinem a považuji jeho
činy za pobuřující, USA se nebudou snažit o jeho svržení," uvedl.

Biden chce vyjednávat
A to je člověk, který léta hovoří o ruském zasahování do amerických voleb. Poslouchá
se vůbec? Američtí politologové, kteří jsou zdatní v dešifrování bidenismů, už
veřejnosti vysvětlili, že americký prezident tak vysílá signál do Moskvy. Že tím
naznačuje svou připravenost na „skryté vyjednávání“ o Ukrajině.

Přidal se i Macron
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Po Bidenovi začal „vysílat paprsky dobra“ směrem k Moskvě i francouzský
prezident. „Nemůžeme ponížit Rusko, chceme-li po ukončení bojů najít společnou
diplomatickou řeč“ řekl Macron.

Porazit Rusko je sci-fi, přiznává poradce
Pentagonu
Politický konzultant amerického ministerstva zahraničních věcí a Pentagonu Edward
Luttwak uvedl, že jediným východiskem z ukrajinské krize by mělo být referendum v
Doněcké a Luhanské republice.

"Porážka Ruska je něco z oblasti fikce," připustil. Rusové prostě nepocítili účinek
sankcí. Slavný historik a ekonom připomíná, že „Rusko je potravinově i energeticky
soběstačné“. Luttwak přitom tyto „pobuřující“ názory nevyjádřil někde na svém
„zastrčeném“ blogu. Ale v rozhovoru pro vlivný německý Die Welt.

Odkud ale pocházejí všechny tyto naléhavé výzvy k jednání a náznaky smíření? Proč
západní partneři tak náhle mění tón a začínají oficiálně „flirtovat“ s Moskvou?

Z nouze ctnost
Z větší části kvůli zoufalé situaci ukrajinské armády. „Útočníci dnes ovládají asi 20
procent našeho území,“ stěžoval si Volodymyr Zelenskyj ve svém video poselství
politikům Lucemburska. Situace ukrajinských jednotek je obecně kritická. Proto se
západní kurátoři snaží přesvědčit Moskvu, aby jim dala alespoň trochu vydechnout.

Mírová rétorika je však zároveň pokračováním informační války proti
Rusku. Kolektivní Západ si uvědomil, že místo Ruska se ocitl v izolaci on sám. Díky
těm všem zbraním a penězům pro Ukrajinu, šílené rusofobii a sankcím ničícím
světové dodavatelské řetězce, vypadají totiž v očích celého světa vůdci Západu jako
typičtí váleční štváči.

A tak se najednou snaží vylíčit samy sebe jako „holubice míru“. To Rusové nechtějí
jednat. O čem by však mělo Rusko jednat, pokud jeho požadavky ještě ani nebyly
vyslyšeny?

Náhlé zmírnění tónu Západu je také pokusem signalizovat, že nyní je „vše v
pořádku“. Zapomeňte, že jsme vám ukradli tři sta miliard dolarů. A na ty všechny
další „nepříjemnosti“. Podepíšme další smlouvu a my budeme uvažovat o zrušení
sankcí. Nastane mír a přátelství.
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Západu se nepodařilo vychovat v Rusku „sterilní
globální generaci“
Možná by takové triky fungovaly vůči naivnímu Sovětskému svazu koncem 80.let
minulého století. Jenže za posledních třicet let Rusko dozrálo.

Masivní podpora speciální operace v Rusku není výsledkem „příkazu shora“. Je
upřímná. Pramení ze srdce. Pro západní vůdce byla nečekanou ao to tvrdší
ranou. Rusové jsou opět sami sebou. Bojují, pracují a tvoří dějiny. Nehledě na pokyny
globalistů.

Špatný a dobrý policajt
Západ zpočátku nemohl potlačit své podráždění. Neskrývaný hněv si vyléval v
různých útocích, výhrůžkách či hanebných záchvatech. Nikoho ale nevystrašil. Proto
se nyní pokusil přistoupit k Rusku jinak. „Srdečně a upřímně“.

Vlivný americký časopis Foreign Affairs uveřejnil článek s konkrétními návrhy pro
Bidena, jak dnes „správně mluvit“ s Moskvou. Autory jsou americký profesor Michael
Kimmage a původem Ruska Maria Lipman.

Poukazují na fakt, že hrubost a hrozby Bidena a dalších amerických představitelů
vůči Rusku utrácejí účinkem. „Řeči o porážce nebo oslabení Ruska pouze prohlubují
odcizení, se kterým se masy Rusů dívají na Západ. Navíc když vidí, že Washington
podporuje nějakého opozičníka, přestanou mu důvěřovat. A otočí se proti němu“.

Proto by měl být podle autorů článku Biden zdvořilejší. A USA „by měly předstírat, že
se o vnitřní ruskou politiku vůbec nezajímají. A v žádném případě nenaznačovat své
vztahy s opozičními hnutími“.

Obecně radí, že s Moskvou je třeba mluvit „ticho a opatrně“. Potom možná Rusové
uvěří a udělají vše, co Washington chce. Autoři článku byli zjevně vyslechnuti. Jak
vidíte, v posledních dnech západní politici doslova „šli“ podle této metodiky.

Na Rusko už „medové motouzy“ neplatí
Jenže všechny tyto „artistické přístupy“ s hraním si na špatného či laskavého
policistu už v tomto případě nefungují. Rusko má své vlastní požadavky. Vůči
Ukrajině i Západu. A všechny má v plánu i naplnit. V opačném případě bude
speciální operace pokračovat. Zda se to někomu líbí nebo ne.
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